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Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na usługę prania bielizny szpitalnej wraz z usługą transportu dla 

NOVUM-MED Sp. z o.o.  w Więcborku Nr sprawy:  N-M.ZP/U/ 5 /2016 

 

 

Zamawiający informuje, ze wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ( 

SIWZ ) dotyczące powyższego postępowania. Zgodnie z art. 38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 

2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz.2164 z późn. zm.),  

 Zamawiający poniżej zamieszcza zapytania oraz odpowiedzi :  

 

Pytanie 1 : W związku z rozbieżnymi zapisami SIWZ Rozdział 3 pkt 5 „Wymagań” oraz rozdział 8 

pkt 8.1.2 ppkt 2) w zakresie wymaganych środków transportu prosimy  

o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza stosowanie 2 środków transportu - jeden do transportu 

czystej a drugi do transportu brudnej bielizny lub 2 środków transportu z podzielną komorą 

załadunkową na komory do czystej i brudnej bielizny.  

Odpowiedź : TAK Zamawiający potwierdza ten wymóg. 

Pytanie 2 : Zamawiający wymaga, aby zarówno środki piorące jak i dezynfekujące były 

zarejestrowane jako wyrób medyczny i posiadały wpis do rejestru w Urzędzie Rejestracji Produktów 

Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, czego potwierdzenia wymaga 

również w wykazie środków piorących (załącznik nr 7). Zgodnie z aktualnym stanem prawnym wpisu 

do rejestru prowadzonego przez Prezesa Urzędu Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i 

Produktów Biobójczych wymagają jedynie środki dezynfekujące. Środki piorące używane w 

procesie prania dezynfekcyjnego nie podlegają wpisowi do w/w rejestru, stąd też żaden wykonawca 

nie jest w stanie spełnić postawionego przez Zamawiającego warunku. Dla potwierdzenia jakości i 

bezpieczeństwa środków piorących producenci środków piorących pozyskują pozytywne opinie 

instytucji akredytowanych takich jak np. PZH, Hamilton lub innych równoważnych, ale nie rejestrują 

środków w sposób, w jaki wymaga tego Zamawiający.  

Mając na uwadze powyższe zwracamy się do Zamawiającego o zmianę  treści SIWZ w powyższym 

zakresie.  

Odpowiedź :  Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania wpisu w Urzędzie Rejestracji 

Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych dla środków 

piorących. 

 

Pytanie 3 : Czy Zamawiający odstąpi od podwójnego pakowania bielizny z oddziałów zabiegowych i 

oddziału noworodkowego? Bielizna dostarczana na te oddziały będzie szczelnie zapakowana w 

opakowania foliowe i dostarczana w koszu zabezpieczonym pokrowcem?  

Odpowiedź :  Zamawiający wyraża zgodę na szczelne opakowania foliowe pod warunkiem 

dostarczania bielizny w koszu zabezpieczonym pokrowcem. 

 

Pytania dot. treści umowy 

Pytanie 1 : Czy Zamawiający zgodzi się na zamianę w § 6 ust. 1 projektu umowy słów „1 % wartości 

faktury VAT z miesiąca poprzedzającego miesiąc, w którym miała miejsce okoliczność będąca
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podstawą naliczenia kary umownej” słowami „1 % wartości niewykonanej części usługi lub wartości 

usługi, której dotyczy reklamacja”?  

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie 2 : Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację § 6 ust. 2, 3 projektu umowy, zgodnie z którą 

kara umowna naliczana będzie od wartości niezrealizowanej części umowy?  

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 

http://www.bip.szpital-wiecbork.pl/

